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Cum să ne găsim un soț bun

Notă: „Cum să ne găsim un soț bun” este o întrebare care apare foarte des între 
femei. De aceea, acest text a fost scris pentru femei, dar poate fi aplicat în egală 
măsură de bărbați.

În primul rând, roagă-te să găsești un soț bun
Domnul nostru și Sfânta Sa Maică sunt sursa principală de ajutor pentru astfel 
de chestiuni. Cel mai bine este să nu-l cauți prea tare, deoarece dacă nu vei 
lăsa loc providenței lui Dumnezeu, atunci nu vei găsi soțul bun pe care îl 
visezi. Străduiește-te mai degrabă asupra desăvârșirii tale duhovnicești.
Mai întâi întreabă-te: „Pot să-l văd ca tatăl copiilor mei?”
Ar trebui să descoperi că această întrebare este atât de puternică încât o să 
mai rămână doar unul sau doi candidați.
Acum, imaginați-l ca pe un bătrân cu fața ridată și adus de spate.
Ai vrea să fii cu acest bărbat? Dacă da, atunci într-adevăr există ceva de la 
Dumnezeu în această relație, deoarece nebunia cărnii dispare la șase luni de 
la căsătorie. În cazuri rare, această nebunie dispare într-un an sau, în cazuri 



excepționale, într-un an și jumătate.
Comportamentul în jurul fetelor sau femeilor cu care nu este 
interesat să aibă o relație
În continuare, observați-l în jurul fetelor sau femeilor cu care nu este interesat 
să aibă o relație, precum o soră sau o femeie slabă sau bătrână. Cum se 
comportă în jurul lor? Aici vei vedea adevăratul său caracter.
Nu te concentra pe frumusețea trupească
De asemenea, încearcă să nu te concentrezi prea mult pe frumusețea sa 
trupească, ci mai degrabă pe cineva care te poate conduce mai departe și te 
poate mângâia sufletește. Desigur, trebuie să poți oferi același lucru pentru el 
pe termen lung.
Viața duhovnicească în Biserică
În cele din urmă, asigură-te că este cineva care încearcă să ducă o viață 
duhovnicească în Biserică, adică este cineva care luptă pentru a-și depăși 
patimile și a-și corecta defectele, indiferent de cât de mari sau mici ar fi 
acestea. Asigură-te că este cineva care este un creștin adevărat.
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